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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 295/2013
Senhor  Presidente

O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior vem pelo presente, respeitosamente e  nos termos regimentais,  após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 

 Considerando o que dispõe o artigo 5º e seus incisos da Constituição Federal , com relação à igualdade de direitos,  e a Universalidade do SUS, no que tange ao atendimento do usuário dos serviços de saúde:
- Convênio entre Secretaria de Saúde  e Santa Casa para atendimento médico coletivo e urgências;
- Que a Secretaria de Saúde dispõe  de médicos especialistas em gastroenterologia, gastrocirurgia e cirurgia Geral, os quais praticam atos cirúrgicos aos pacientes do SUS na Santa Casa, inclusive procedimentos oncológicos;

- Considerando, ainda, a Lei de responsabilidade Fiscal: 
1- Procede a informação de que a Secretaria de Saúde autorizou procedimento  cirúrgico em paciente do SUS, realizado na Santa Casa, por equipe de fora do município, não pertencente ao corpo clínico da Secretaria da Saúde ou da Santa Casa no primeiro bimestre de 2013?
2- Procede  informação que o ato descrito no item anterior foi remunerado a equipe executante no valor de R$ 14.000,00 (quatorze mil reais)?

3- Se positivo,  justificar  tal pagamento e enviar cópia de recibos e/ou Nota Fiscal.

4- Quem autorizou tal procedimento nestes moldes?
5- É praxe da Secretaria da Saúde tais práticas?

6- É de conhecimento da secretária de saúde tal ato?

7- É de conhecimento do Sr. Prefeito Municipal tal ato?

8- Como se justifica ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo tal pagamento?

Justificativa:
                                     Este requerimento tem a finalidade de buscar respostas junto ao Executivo e esclarecer  denúncias de munícipes no  que tange ao atendimento do usuário dos serviços de saúde. 
                                     Para que o duplo controle seja exercido é preciso que os vereadores  tenham pleno conhecimento dos atos praticados pelos administradores, quando no exercício da função de gestores, do seu fundamento e da sua repercussão, face aos princípios que são inerentes à Administração Pública, principalmente aqueles elencados no artigo 37 da Constituição Federal. Para tanto, necessitam os vereadores de informações, dados e demais elementos que possam elucidar todas as questões que lhes suscitem dúvidas, permitindo-lhes orientarem sua conduta, o que se concretiza através de pedido de informações, o que é autorizado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento vigente, exatamente para essa finalidade.
     Valinhos,  14  de março   de 2013.

Dr. Orestes Previtale Júnior

Vereador
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